
 وزیر فرهنگ   و   ارشاد اسلامی 
مطرح کرد: 

 هادی ساعی در مجمع انتخابات
 ریاست هیئت تکواندو ی خراسان رضوی:

 جهش‌های بزرگی 
در حوزه کتابخانه‌ها داشتیم

 تکواندوی خراسان رضوی
 باید به جایگاه واقعی خود برسد

7

 ما    در دهه 60 
باقی نمانده ایم

بیانیه ستاد امر به 
معروف و نهی از منکر 
استان درباره حواشی 

مجتمع »آرمیتاژ« 
مشهد

مبارزه 1100 کاراته کار 
روی تاتامی

مسابقات بین المللی کاراته 
 جام »هشتمین خورشید«
 در 2 بخش آقایان  و بانوان
 در مشهد آغاز شده است

 کاروان مردمی
 »از خراسان تا 

فلسطین« حرکت 
خود را آغاز کرد

۱۲۰ روستای 
خراسان‌رضوی 

دارای ظرفیت جذب 
گردشگر است

 معاون تربیت‌بدنی
 و سلامت آموزش‌وپرورش 

خراسان رضوی خبرداد: 

توزیع شیر در 
مدارس ابتدایی 

 استان 2 نوبت
 در هفته

نگاهی به فعالیت‌های موفق 
 عمرانی 170 سال پیش 

در اطراف حرم مطهر

کارنامه درخشان 
»وزیرنظام« در عمران 

و توسعه مشهد

2
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بازار لاستیک؛ عرضه کمتر، قیمت 2 برابر
 صفحه3

گزارشی از وضعیت فروش لاستیک خودرو در مشهد 

 وداع   با 
سید مرثیه‌خوان 

حرم رضوی

 مراسم تشییع 
 و خاک‌سپاری پیکر مرحوم 

سید جعفر ماهرخسار برگزار شد 

گفت و گو 
با جانبازی که می‌گوید: 

من هم در زمانه   شما 
 هستم، با همین مشکلات 

با همین دردها

 صفحه4

 صفحه3

 صفحه7

 صفحه1

 صفحه1

 صفحه1

 صفحه6

گزارشی از مشکلات اهالی 
ساکن در اطراف تپه باستانی 
فرهادگرد که 25 سال است 

درگیر محدودیت هایی برای 
بازسازی و مرمت منازل شان 

هستند

 هم جواری 
پر دردسر

وز
 نی

ن
تا

س
س: آ

عک
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� صفحه2

ک عزت
پلا

558

آغاز برداشت انار در بردسکن
علی نوری/ مدیر جهاد کشاورزی بردسکن 
گفت: کار برداشت محصول انار از سطح 
۱۷۵۰ هکتار از باغ های این شهرستان 
آغاز شده است.مهدی مسروری با بیان این 
که بیش از ۹۰ درصد رقم تولیدی محصول 
انار در شهرستان بردسکن رقم خزر است، 
افزود: قطب تولید محصول انار در شهرستان 
بردسکن، روستاهای علی آباد کشمر و شفیع 

آباد است. وی اظهار کرد: متاسفانه به دلیل 
سرمای سال گذشته و خاموشی چاه موتورهای 
کشاورزی و آفتاب سوختگی، ۴۰ درصد 
محصول انار این شهرستان به لحاظ کمی و 
کیفی دچار خسارت شده‌است که با عملکرد 
هر هکتار ۱۵ تن ، پیش بینی می‌شود بیش از 
۲۶ هزار تن محصول انار در سطح شهرستان 

برداشت شود. 

توقیف ۵۲ دستگاه خودروی 
حادثه ساز در مشهد طی یک روز

رئیس اداره آموزش و فرهنگ ترافیک پلیس 
راهنمایی و رانندگی خراسان رضوی گفت: ۵۲ 
دستگاه خودروی حادثه ساز طی روز گذشته در 
مشهد توقیف و روانه توقفگاه شد.سرهنگ علیرضا 
رحیمی روز سه‌شنبه در گفت و گو با ایرنا افزود: 
رانندگان این خودروها تخلفات حادثه ساز نظیر 
سرعت بالا و حرکات نمایشی را مرتکب شده بودند.
وی اضافه کرد: همچنین دیروز مرتکبان پنج هزار 
و ۹۶۳ فقره تخلف راهنمایی و رانندگی جریمه 
شدند.رئیس اداره آموزش و فرهنگ ترافیک پلیس 
راهنمایی و رانندگی خراسان رضوی گفت: ۳۴۸ 
فقره تصادف خسارتی و ۴۳ فقره تصادف جرحی 
با ۴۹ مصدوم طی روز گذشته در خیابان ها و معابر 
این کلان شهر رخ داده است.رحیمی از رانندگان 
خواست که با احترام به قانون، پلیس را در انجام 
وظایف خود و روان سازی ترافیک یاری کنند.روزانه 
حدود یک میلیون دستگاه خودرو در کلان شهر 

مشهد تردد می کند.
 

 کشف 120 عدد سکه تقلبی
 در نیشابور 

شجاعی مهر/ فرمانده انتظامی نیشابور از کشف 
۱۲۰ عدد سکه تقلبی در این شهرستان خبر 
داد. به گزارش خراسان رضوی، سرهنگ حسین 
احمدی در این باره بیان کرد: در پی دریافت خبری 
مبنی بر فروش تعدادی سکه تقلبی توسط فردی 
سودجو در بازار طلافروشان شهرستان نیشابور، 
پیگیری موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت.
وی افزود: با حضور ماموران انتظامی در محل و در 
بررسی اظهارات تعدادی از بازاریان، مشخصات 
ظاهری این سودجو به تمامی گشتی ها اعلام 
شد که در ادامه ماموران یگان امداد در محدوده 
خیابان امام)ره( به یک زن که قصد فروش سکه 
داشت، مظنون شدند و بلافاصله متهم قبل از هر 
گونه اقدامی دستگیر شد. این مقام انتظامی با 
بیان این که ماموران انتظامی در بازرسی از کیف 
همراه متهم ۱۲۰ عدد سکه طلای یک گرمی 
تقلبی را کشف کردند، گفت: متهم دستگیر شده 
که اهل یکی از استان های شمال غرب کشور است 
در مواجهه با ادله و مستندات پلیس به بزه انتسابی 
اعتراف کرد. فرمانده انتظامی شهرستان نیشابور 
خاطرنشان کرد: تحقیقات از متهم به دلیل تحت 
تعقیب بودن از سوی پلیس آگاهی دیگر شهرستان 

ها برای کشف دیگر جرایم احتمالی ادامه دارد.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه فردوسی: 

اسرائیل ماهیت و هویتش را در خطر می بیند 

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه 
فردوسی با اشاره به ضربات بالای واردشده 
به اسرائیل در جریان عملیات طوفان‌الاقصی 
گفت: سال گذشته چقدر تلاش کردند ایران 
را به آشوب بکشند، اما اکنون هویت و ماهیت‌ 

خودشان به خطر افتاده است.
مهدی  والمسلمین  حجت‌الاسام 
ایمانی‌مقدم در گفت‌وگو با ایسنا با بیان این 
که رژیم صهیونیستی در منطقه فلسطین بر 
مبنای یک منطق غلط، یعنی ظلم و زورگویی 
ایجاد شد، اظهار کرد: صهیونیست‌ها به 
بهانه این که در هولوکاست، نازی‌ها یهودیان 
را نسل‌کشی کردند، به غصب فلسطین 
پرداختند و از تمامی دنیا مهاجران را به 
آن جا آوردند و صدها هزار نفر را قتل عام 
کردند، آن‌ها تمامی قوانین بین‌المللی را زیر 
پا گذاشتند و اکنون ده‌ها کلاهک هسته‌ای 
نظامی آن جا وجود دارد. هیچ انتخاباتی 
برای مردم فلسطین برگزار نمی‌شود و این 
مردم از اولین نیازهای خود محروم اند و 
خانه‌هایشان تخریب و مزارع‌شان تصاحب 
شده است. اسرائیل با ساخت شهرک‌های 
فراوان، بزرگ ترین زندان جهان را در منطقه 

غزه و کرانه باختری تشکیل داده است.
وی با اشاره به این که رژیم صهیونیستی 
تاکنون هیچ پشتوانه عقلی و منطقی نداشته 
و تنها با زبان زور، قلدری و اتکا به قدرت‌های 
استعماری دوام یافته است، افزود: ظلم 
ماندگار نیست و این قانون خلقت و سنت 
الهی است، لذا دیر یا زود اسرائیل نابود 
خواهد شد؛ موضوعی که بارها مورد تاکید 

رهبر انقلاب نیز بوده است. مقایسه اسرائیل 
۳۰ سال پیش با اسرائیل کنونی و وجود 
گروه‌هایی در فلسطین که ضمن برخوردار 
نبودن از امکانات مالی و حتی آب و برق، 
گلوی اسرائیل را فشار می‌دهند، مؤید این 
مطلب است.رئیس نهاد نمایندگی مقام 
معظم رهبری در دانشگاه فردوسی مشهد 
با بیان این که اسرائیل مرکز فتنه خاورمیانه 
و آسیای نزدیک اسرائیل است،افزود: 
خودشان نیز رسماً اعلام می‌کنند که ما طراح 
فتنه‌ها و برنامه‌های جاسوسی و تخریبی در 
منطقه و از جمله ایران هستیم. سال گذشته 
چقدر تلاش کردند ایران را به آشوب بکشند، 
اما اکنون هویت و ماهیت‌ خودشان به خطر 

افتاده است.
ایمانی‌مقدم با اشاره به تلاش اسرائیل و 
آمریکا برای اجرای طرح خاورمیانه بزرگ و 
مانند آن، بیان کرد: از آن جا که این طرح‌ها 
بر پایه ظلم و بی‌عدالتی است، در نهایت 
شکست می‌خورد. دیگر تردیدی وجود ندارد 
که اسرائیل بسیار متزلزل و شکست‌پذیر 
است. تبعیضی که میان یهودیان قوم بنی 
اسرائیل وجود دارد و وجود یهودیانی که 
خودشان را برتر و برگزیده خدا می‌دانند و 
بر سایر یهودیان تفاخر می‌کنند و همچنین 
اتفاقات و اعتراضات چند صد هزار نفری 
اسرائیل،  مختلف  شهرهای  در  اخیر 
همه نشان می‌دهد که این بنیان به تعبیر 
سیدحسن نصرا...، رهبر مقاومت، خانه 
عنکبوتی است که امکان دارد با هر توفانی از 

جمله طوفان‌الاقصی محو و نابود شود.

آیت ا... علم الهدی با شیخ ابراهیم 
زکزاکی دیدار کرد 

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با شیخ ابراهیم 
زکزاکی رهبر شیعیان نیجریه دیدار و گفت‌وگو 
کرد.به گزارش خبرگزاری مهر، آیت‌ا... علم‌الهدی 
ظهر سه‌شنبه با شیخ ابراهیم زکزاکی، رهبر 
شیعیان نیجریه دیدار و گفت‌وگو کرد.نماینده ولی 
فقیه در خراسان رضوی ضمن تمجید از تلاش‌ها 
و مجاهدت‌های شیخ ابراهیم زکزاکی در نیجریه 
اظهار کرد: وجود شما برای اسام و مسلمین به 
خصوص در آفریقا منشأ خیر بوده است.وی افزود: 
خداوند به شما سلامتی بدهد و مجاهدات شما به 
توسعه اسام و معارف اهل بیت در آن بلاد منجر 
شود.علم‌الهدی اظهار کرد: حضور شما برای 
نشر اسلام در آن منطقه ضروری است و ان‌شاءا... 
پایان کار همه ما مورد رضایت پروردگار واقع شود.

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با بیان این‌که 
نمازجمعه مشهد بزرگ ترین نمازجمعه در کشور 
به شمار می‌رود، از رهبر شیعیان نیجریه برای 
حضور در نماز جمعه مشهد و ایراد سخن در جمع 
نمازگزاران دعوت کرد.در بخش دیگر این دیدار، 
درباره وضعیت سیاسی نیجریه و شرایط مسلمانان 

در این کشور گفت‌وگو شد.

۱۲۰ روستای خراسان رضوی دارای 
ظرفیت جذب گردشگر است

مدیرکل میراث فرهنگی،گردشگری و صنایع 
دستی خراسان رضوی گفت: ۱۲۰ روستای 
استان دارای ظرفیت جذب گردشگر است 
که ۱۷ مورد آن ها تاکنون به عنوان روستای 
هدف گردشگری معرفی شده‌ است.سید جواد 
موسوی در گفت و گو با ایرنا افزود: از این شمار 
۱۰۳ روستای استان دارای ظرفیت های متعدد 
طبیعی، تاریخی ، معماری و صنایع دستی برای 
جذب گردشگر است.وی ادامه داد: ایجاد 
اقامتگاه‌های بومگردی با هدف رشد و توسعه 
گردشگری در روستاها در دستور کار قرار گرفت و 
در همین خصوص هم اکنون تعداد ۱۶۰ اقامتگاه 
بومگردی در روستاها و شهرهای کمتر از ۱۰ هزار 

نفر جمعیت در استان ایجاد شده است.

کاروان مردمی »از خراسان تا فلسطین« حرکت خود را آغاز کرد
کاروان مردمی »از خراسان تا فلسطین« روز 
سه‌شنبه حرکت خود را از میدان شهدای 
شهر مشهد آغاز کرد تا مردم شهرهای مختلف 
کشورمان را در طول مسیر دعوت به همراهی 
کند.مسئول هماهنگی کاروان مردمی از 
خراسان تا فلسطین روز گذشته در گفت و 
گو با ایرنا با بیان این مطلب گفت: از سال 
۱۳۹۳ برنامه حرکت کاروان های پیاده از 
مشهد برای حضور در مراسم اربعین حسینی 
و با شعار »راه قدس از کربلا می‌گذرد« برنامه 

ریزی و اجرا شده است.حجت‌الاسلام علیرضا 
جهانشاهی افزود: پس از آغاز عملیات طوفان 
الاقصی که موجب فروپاشی هیمنه دروغین 
رژیم اشغالگر قدس شد، حرکت هایی در 
حمایت از مردم مظلوم فلسطین و نوار غزه 
شکل گرفت.وی اظهار کرد: برنامه این کاروان 
مردمی به این صورت است که در داخل شهرها 
و در طول مسیر به صورت پیاده‌روی و بین 
شهرها نیز حرکت خودرویی خواهند داشت 
تا به این روش مردم دعوت به همراهی شوند.

مسئول هماهنگی کاروان مردمی از خراسان 
تا فلسطین ادامه داد: حرکت این کاروان 
امروز از میدان شهدای شهر مشهد پیاده به 
سمت بارگاه منور رضوی آغاز شد و به سمت 
میدان ۱۵ خرداد ادامه پیدا کرد و سپس افراد 
با خودروهای شخصی حرکت خود را ادامه 
می‌دهند.وی گفت: بر اساس برنامه ریزی 
صورت گرفته، این کاروان مردمی امشب در 
شاهرود خواهد ماند و صبح روز پنج شنبه با 
رسیدن این کاروان به تهران حرکت پیاده خود 

را از میدان خراسان به سمت میدان فلسطین 
آغاز می‌کنند.حجت‌الاسام جهانشاهی 
افزود: اولویت اول ما حرکت زمینی به سوی 
مرز عراق و از آن جا تا سوریه و از سوریه تا 
فلسطین است، زیرا هدف، ایجاد موجی از 
حرکت های مردم کشورهای مختلف به سوی 
مرز سوریه و فلسطین اشغالی است تا دریایی از 
انسان های غیور با حضورشان، عالم را از ننگ 
رژیم صهیونیستی پاک و اسرائیل را از صفحه 

روزگار محو کنند.

معاون تربیت‌بدنی و سلامت آموزش‌وپرورش خراسان رضوی خبر داد:

توزیع شیر در مدارس ابتدایی استان 2 نوبت در هفته

معاون تربیت‌بدنی و سامت آموزش‌وپرورش 
خراسان رضوی با اشاره به این که مصوب شده 
شیر هفته‌ای دو نوبت و به طور کلی در سال ۳۵ 
نوبت به دانش‌آموزان ابتدایی مدارس دولتی 
تخصیص داده شود، گفت: زمان دقیق توزیع 
شیر مدارس مشخص نیست و به دنبال تخصیص 
و ابلاغ اعتبار هستیم. رضا کشتی‌دار در گفت‌وگو 
با ایسنا، درخصوص توزیع شیر در مدارس اظهار 
کرد: به تازگی جلسه کمیته شیر در دانشگاه 
علوم پزشکی برگزار و در جلسه بیان شد که باید 
در این حوزه از کمک خیر سامت‌یار استفاده 
کنیم. وی بیان کرد: پنج شنبه و جمعه هفته 
گذشته در جلسه معاونان تربیت‌بدنی و سلامت 
کشور، آقای ستاری‌فرد، معاون تربیت‌بدنی و 
سلامت وزارت آموزش‌وپرورش و خانم گودرزی، 
مدیرکل دفتر سلامت و تندرستی وزارتخانه بیان 
کردند که مصوب شده شیر هفته‌ای دو نوبت و 
به طور کلی در سال ۳۵ نوبت به دانش‌آموزان 
ابتدایی مدارس دولتی تخصیص داده شود. 

کشتی‌دار افزود: زمان دقیق توزیع شیر مدارس 
مشخص نیست. به دنبال تخصیص و ابلاغ 
اعتبار هستند که به محض تخصیص بودجه 
توسط سازمان برنامه و بودجه، شیر در تمامی 
استان‌ها توزیع می‌شود. معاون تربیت‌بدنی و 
سلامت آموزش‌وپرورش خراسان رضوی ادامه 
داد: براساس تعداد دانش‌آموز ثبت‌شده در 
سامانه آموزش‌وپرورش و برآورد هزینه، ابلاغ 
اعتبار به استان‌ها انجام می‌شود. بعد از این ما 
تمهیدات لازم در استان را در زمینه سازوکار 
خرید و توزیع شیر فراهم و اجرایی می‌کنیم. وی 
اضافه کرد: این تخصیص اعتبار توسط دولت 
انجام می‌شود. ما نیز به دنبال این هستیم که از 
خیران کمک بگیریم تا بتوانیم مدارس حاشیه 
شهر را بیش از ظرفیت اعلام شده تحت پوشش 
قرار دهیم.  کشتی‌دار خاطرنشان کرد: ما در 
کل برنامه‌های خود به دنبال جذب خیرین 
سلامت‌یار هستیم تا بتوانیم خدمات موثرتر و با 

دامنه بیشتری به دانش‌آموزان ارائه دهیم.


